
 

ATA DA OCTOGÉSIMA (80ª) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos doze (12) dias do mês de novembro de dois 

mil e vinte e cinco (2025), às nove horas e quarenta e oito minutos (9h38), 

reuniu-se a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário 

Teotônio Vilela, sob a Presidência da vereadora Andreia Rezende, secretariada 

por Jean Carlos, Professor Marcos, José Fernandes, Professor Marcos, 

Ananias Júnior e Reamilton do Autismo. Estiveram presentes ainda: Leitão do 

Sindicato, Alex Martins, Cabo Fred Caixeta, Capitã Elizete, Carlim da Feira, 

Domingos Paula de Souza, Elias do Nana, Frederico Godoy, Jakson Charles, 

João da Luz, Luzimar Silva, Policial Federal Suender, Seliane da SOS, Thaís 

Souza e Wederson Lopes. Justificaram ausência: Rimet Jules, Cleide Hilário. A 

senhora presidente solicitou que fosse realizada a verificação dos presentes. 

Constatado o quórum suficiente, declarou aberta a Sessão. - PEQUENO 
EXPEDIENTE: A senhora presidente solicitou ao vereador Reamilton do 

Autismo que fizesse a leitura do texto bíblico. Também solicitou ao senhor 

primeiro secretário, vereador Jean Carlos, que fizesse a leitura da Síntese da 

Ata da Sessão anterior. A ata completa foi colocada à disposição dos senhores 

e senhoras vereadores e aprovada. Foram lidos projetos e encaminhados para 

as Comissões: 1- Projeto de Lei Ordinária 377/2025, de autoria do vereador 

Cabo Fred Caixeta. Concede Título de Utilidade Pública Municipal ao Instituto 

Caminho, no Município de Anápolis e dá outras providências. 2- Projeto de 
Decreto Legislativo 378/2025, de autoria do vereador Domingos Paula de 

Souza. Dispõe sobre a concessão de outorga do Título de Cidadania Anapolina 

ao Senhor Rodrigo Soares Sathler e dá outras providências. 3- Projeto de Lei 
Ordinária 380/2025, de autoria do vereador Policial Federal Suender. Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de garantia mínima de qualidade e durabilidade dos 

serviços de tapa-buraco, recapeamento e pavimentação asfáltica executados 

por empresas contratadas no Município de Anápolis e dá outras providências. 

4- Projeto de Lei Ordinária 381/2025, de autoria do vereador Policial Federal 
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Suender. Dispõe sobre Campanhas de Conscientização e Políticas Públicas 

Municipais de desestímulo à mendicância e combate à exploração de crianças, 

adolescentes, idosos, pessoas com deficiência e demais pessoas em situação 

de vulnerabilidade, ou de rua. 5- Projeto de Lei Ordinária 382/2025, de autoria 

do vereador Reamilton do Autismo. Dispõe sobre a emissão de carnês e guias 

de pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) em versão 

acessível com braile para contribuintes com deficiência visual no Município de 

Anápolis e dá outras providências. - Não houve inscritos para o uso da palavra. 

- ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum 

suficiente. Houve votação de Projetos: EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO: 1- 
Projeto de Decreto Legislativo 347/2025, de autoria do vereador Carlim da 

Feira. Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadania Anapolina ao Sr. 

Osmar Alves da Silva. Aprovado por dezessete (17) votos favoráveis e 

unanimidade dos presentes. 2- Projeto de Decreto Legislativo 356/2025, de 

autoria da Mesa Diretora. Dispõe sobre a concessão da Medalha “Vereadora 

Francisca Miguel” no ano de 2025 às personalidades que prestaram relevantes 

serviços em prol da luta pelos direitos da mulher anapolina. Aprovado por 

dezoito (18) votos favoráveis e unanimidade dos presentes. 3- Projeto de 
Decreto Legislativo 358/2025, de autoria do vereador Carlim da Feira. Dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadania Anapolina ao Sr. Augusto Mariano 

de Faria Neto. Aprovado por dezenove (19) votos favoráveis e unanimidade 

dos presentes. - EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Lei Ordinária 
319/2025, de autoria do vereador Professor Marcos. Institui a semana 

municipal da “Constituição Cidadã” na cidade de Anápolis e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. 2- Projeto de Lei 
Ordinária 327/2025, de autoria do vereador Jakson Charles. Institui o Dia do 

Síndico no calendário oficial de datas comemorativas do Município de Anápolis 

e dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. 3- Projeto 
de Lei Ordinária 346/2025, de autoria do vereador Policial Federal Suender. 
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Institui o Dia Municipal do Agronegócio no Município de Anápolis. Aprovado por 

unanimidade dos presentes. - EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Lei 
Ordinária 379/2025, de autoria do Prefeito. Dispõe sobre Programa Mais 

Justiça e dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. 2- 
Projeto de Lei Ordinária 289/2025, de autoria do vereador Reamilton do 

Autismo. Dispõe, no calendário oficial do Município de Anápolis, o “Dia 

Municipal de Conscientização e Incentivo ao Diagnóstico Precoce do 

Retinoblastoma” e dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos 

presentes. 3- Projeto de Lei Ordinária 341/2025, de autoria da vereadora 

Andreia Rezende. Dispõe sobre o reconhecimento da Banda de Percussão DR. 

GENSERICO GONZAGA JAIME como Patrimônio Cultural Imaterial do 

Município de Anápolis e dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos 

presentes. - Houve votação de Requerimentos, Indicações e Moções. - 

COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra: Jean Carlos, Alex Martins, Andreia 

Rezende, Reamilton do Autismo, Wederson Lopes. Não havendo mais nada a 

se tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão e convocou outra 

para o dia dezenove (19) de novembro, em horário regimental. - Todas as falas 

da Sessão estão registradas integralmente nos arquivos de áudio e vídeo 

dessa Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo Silva Demetrio, lavrei esta Ata 

que se aprovada será assinada pela Mesa Diretora dessa Casa de Leis.******** 

 
 
___________________ 

Andreia Rezende 
Presidente 

 
 

___________________ 
Jean Carlos 

Primeiro Secretário 

 
 

___________________ 
José Fernandes 
Vice- Presidente 

 

 
 

___________________ 
Professor Marcos 

Segundo Secretário 

 
 

_________________ 
Ananias Júnior 

Terceiro Secretário 

 
 

___________________ 
Reamilton do Autismo 

Quarto Secretário 
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